
Сведения  
об организациях и субъектах  малого и среднего предпринимательства расположенные на территории  Черновецкого сельсовета Пристенского района Курской области
  На территории  Черновецкого сельсовета Пристенского района Курской области  имеются следующие организации и субъекты  малого и среднего предпринимательства:

Общество с Ограниченной Ответственностью
 «Черновецкие зори»
Предметом  экономической деятельности Общества с Ограниченной Ответственностью  «Черновецкие зори» является производство и реализация сельскохозяйственной продукции. Хозяйство занимается растениеводством и животноводством, получает хорошие результаты,  производимая продукция хорошего качества и пользуется спросом. Среднегодовая выручка составляет  свыше 360 000 тыс.руб.  Хозяйство  уделяет большое внимание развитию растениеводческой отрасли стабильно получает хорошие урожаи таких  сельскохозяйственных культур: как подсолнечник, сахарная свекла, кукуруза. Среднегодовой  валовой сбор производимой продукции  ООО «Черновецкие зори»  составляет :
Яровые культуры-38570т.
Кукуруза на зерно-20800т.
Сахарная свекла-76500т.
Подсолнечник -1500т. 
Соя-2150т.
. Большую роль в этом играет, что хозяйство  вовремя и в нужном количестве проводит агротехнические мероприятия. В связи с этим и в объеме производимой продукции и реализации  значительную часть составляет продукция растениеводства.    
Среднесписочная численность работников составляет 50 человек, из них служащих-18чел., шоферов -10чел, механизаторов-18 чел. и т.д. Вакансий рабочих мест в хозяйстве нет.   Средняя заработная плата составляет 15тыс.рублей.                                    
Хозяйство работает стабильно, развивается,  уделяет большое внимание племенной базе животноводства и экономически выгодным культурам, внедряются перспективные сорта культур, соблюдается система севооборота, своевременно осуществляется внесение минеральных удобрений  и средств защиты растений.Производит парниковые овощные культуры, которые использует на питание рабочим, излишки реализует через торговую сеть.

Индивидуальный предприниматель Глава Крестьянского (фермерского) хозяйства Филонов Николай Дмитриевич.
1.Вид деятельности- производство и продажа зерновых , технических и прочих с\х культур.
 2.Обьем произведенной валовой продукции свыше 25000 тыс.руб.
3.Численность работников-8 чел. из них механизаторы-3чел,служающих-5чел. Вакансий нет.

Индивидуальный предприниматель Глава Крестьянского (фермерского) хозяйства Константинова  Тамара Ивановна  занимается выращиванием зерновых культур, среднегодовой обьем которых достигает в среднем до 500т.
 Вакансий рабочих мест нет.


.ИП Руденский Александр Алексеевич .  Производит и реализует  продукцию растениеводства. Среднегодовой обьем  производимой продукции   зерновых до 1200 тонн, технических культур до 800тонн. В хозяйстве занято 3  механизаторов, вакансий нет.


Индивидуальный предприниматель Глава Крестьянского (фермерского) хозяйства  Шамардин Николай Петрович. занимается выращиванием  и реализацией  зерновых и технических культур, получает хорошие результаты,  производимая продукция хорошего качества и пользуется спросом. Основное место в производимой продукции занимают зерновые культуры.
 Среднегодовое валовое производство  составляет до 2600тонн зерновых и технических культур до 300тонн. 
Среднегодовая выручка составляет  свыше 21150тыс.руб. 
Среднегодовой обьем  производимой валовой продукции-2151т.
В хозяйстве занято 4 человека , на данный момент существует 1 вакансии на работу механизаторов, требуется водитель категорииЕ.


ИП Доренский  Игорь Вячеславович возглавляет крестьянского (фермерского)хозяйства которое  занимается производством зерновых культур среднегодовое производство , которых достигает в среднем до 550т  и технических до 180тонн. Вакансий рабочих мест нет.
Среднегодовая выручка составляет свыше 7500000руб.

ИП Лебедев  Юрий  Ильич занимается  производством зерновых культур среднегодовое производство , которых достигает в среднем до 200т .  Вакансий рабочих мест нет.


ИП Замараев Юрий Алексеевич занимается  производством зерновых культур среднегодовое производство которых составляет свыше 560тонн, технических 60тонн . 
Среднегодовая выручка составляет  свыше 3362 тыс.руб.
.  Вакансий рабочих мест нет.

