Прокурор Пристенского района обязал  Комитет строительства и эксплуатации автомобильных дорог Курской области установить дорожные знаки возле школы. 
Прокуратурой Пристенского района проведена проверка исполнения законодательства об автомобильных дорогах и дорожной деятельности на территории Нагольненского сельсовета Пристенского района Курской области. 
Проверкой установлено, что вдоль территории МКОУ «Нагольненская ООШ», расположенной на территории с. Нагольное по ул. Центральная, проходит асфальтированная автомобильная дорога общей протяженностью 500-600 метров. 

В нарушение п. 1.23 приложения 1 к правилам дорожного движения «Дорожные знаки» (по ГОСТу Р 52289-2004 и ГОСТу Р 52290-2004),  а также п. 5.2.25 ГОСТ Р 52289-2004, утвержденного Приказом Ростехрегулирования от 15.12.2004 N 120-ст, знак 1.23 «Дети» на участке автомобильной дороги по ул. Центральная, проходящем вдоль территории МКОУ «Нагольненская ООШ» с. Нагольное Пристенского района основной, а также повторный знаки «Дети» отсутствуют. 
Ввиду того, что указанный участок дороги  является частью автомобильной дороги 38 ОП МЗ 38Н-543 «Пристень – Кривцово – Нагольное» и закреплен на праве оперативного управления  за областным казенным учреждением «Комитет строительства и эксплуатации автомобильных дорог Курской области», прокурором Пристенского района 20.01.14 в Пристенский
 районный суд к учреждению направлено исковое заявление с требованием об обязании установить соответствующие дорожные знаки. 

06.02.14 судом вынесено решение об удовлетворении требований прокурора. 

Помощник прокурора Пристенского района                                 Ф.А. Григорян 
